

最新世界足坛球员市场价值榜出炉，巴萨后卫皮克紧随C罗、梅西

踢得好不如“娶”得好



新华社发

法网：头号种子小威出局

2014年法国网球公开赛冷门迭爆，继今年澳网男女单打冠军首轮出局之后，女单头号种子、美国选手小威廉姆斯5月28日在第二轮中以两个2:6输给了西班牙的加·穆古鲁扎。图为小威廉姆斯(右)在赛后祝贺对手。

排名世界第一的小威输球之后显得无比沮丧，在新闻发布会上也显得无精打采。她说：“今天在赛场上事事不顺，我感觉没有任何如意的事情。我满恨在大满贯比赛中出局，但你不可能是每天都在状态。这样的事情时有发生，但不可能是世界末日。我回去会5倍努力练习，不会再让这样的事情发生。”

琼瑶起诉于正著作权侵权案 获法院受理

据新华社北京5月28日电 备受关注的琼瑶与于正《宫锁连城》著作权纠纷案正式进入司法程序。琼瑶于5月27日上午向法院提交起诉状，起诉于正及相关影视公司等五被告著作权侵权，并索赔2000万元。北京市第三中级人民法院28日正式受理此案。

琼瑶起诉于正《宫锁连城》著作权纠纷案正式进入司法程序。琼瑶于5月27日上午向法院提交起诉状，起诉于正及相关影视公司等五被告著作权侵权，并索赔2000万元。北京市第三中级人民法院28日正式受理此案。琼瑶称，原告琼瑶(本名陈喆)在1992年至1993年间创作完成了文学作品《梅花烙》，并在中国大陆地区多次出版发行。2012年至2013年间，被告于正(本名余征)未经原告许可，擅自采用《梅花烙》的核心独创情节，改编创作电视剧本，并联合湖南经视文化传播有限公司、东阳欢娱影视文化有限公司、万达影视传媒有限公司、东阳星瑞影视文化传媒公司共同摄制了电视连续剧《宫锁连城》(又名《凤还巢之连城》)。

谍战悬疑剧《王大花的革命生涯》热拍 闫妮出演我党地下特工



闫妮(右)和张博剧中饰演一对恋人。

记者 陈巨慧 报道 本报讯 由闫妮、张博等主演的谍战悬疑剧《王大花的革命生涯》，正在旅顺热拍。作为金牌制片人吴毅的又一力作，该剧刷新了以往谍战剧概念，用质朴的人物推动剧情，欲打造一部接地气的轻喜谍战悬疑剧。剧中，闫妮饰演的王大花从做饼子的家庭主妇逐渐成长为共产党的地下特工，与初恋情人夏家河(张博饰)从相斥到相吸，矛盾重重，却又相互依存。

体坛焦点



图为皮克(右)、夏奇拉和他们的孩子。

全部旗帜尽数，偷得浮生半日闲，正是作总结的好时候，各种榜单陆续出炉。欧冠决赛后，有评估机构发布了世界足坛俱乐部品牌价值榜。近日，又有一份最新世界足坛球员市场价值榜问世。

在俱乐部品牌价值榜上，拜仁位居第一，皇马和曼联分列二、三位。据说该榜单衡量指标众多，计算方式复杂。不过，仔细观赛不难发现，成绩和经营是两个基本要素。成绩越好吸引的赞助商和球迷就越多，品牌价值才会水涨船高。在此基础上，若善加经营，品牌价值如虎添翼。

高居榜单首位的拜仁俱乐部就是成绩和经营双优的典范。皇马俱乐部经营不如拜仁但依靠出色的成绩和不断买入巨星策略紧随其后。曾经笑傲群雄的曼联则因为上赛季惨淡的成绩跌落至第三位。总体而言，这份榜单在预期之内。

相比较而言，最新的世界足坛球员市场价值榜却有出人意料之处。该榜单来自全球体育市场研究专业公司“Repucom”，采用8项指标，对13个国家的16至69岁的人群进行了调查。据说可以代表15亿人的观点。

榜单的前两名没有争议，分别是C罗和梅西。C罗是今年的金球奖得主，刚刚随皇马夺得了欧冠冠军，并打破了欧冠进球纪录。调查称，全球83.9%的球迷知道C罗和他的女友伊莲娜。梅西4次荣膺金球奖，是近些年巴萨统治足坛的关键人物。刚刚与巴萨续约的梅西是世界上工资最高的球星。而从社交网站粉丝数量上也可以看出，C罗和梅西占据前两名是实至名归，两人的粉丝数量分别达到了1.08亿和5900万。

到了第三名，就有问题了，占据这一位置的竟然是巴萨后卫皮克。毋庸置疑，皮克是名优秀的球员，赢得过西甲冠军、欧冠冠军、欧洲杯冠军和世界杯冠军。但在巨星云集的巴萨与西班牙队中，皮克并不算太突出。而且，各类足球评选中，进攻球员总比防守球员占些优势，皮克排名如此之高出人意料。

解释来自足球之外，皮克如此名声大噪是因为他的妻子是哥伦比亚流行歌手夏奇拉，后者演唱了南非世界杯的主题曲。两人在南非世界杯期间相恋，此后，这对“姐弟恋”频繁曝光，这无疑为皮克加分不少。

如果说皮克是踢得好不如娶得好，排名第四的托雷斯就是啃老本了。托雷斯的社交网站

粉丝只有500万，是前十名中最少的。在效力切尔西的三年半时间中，他在110场比赛中只打进了20球，效率惨不忍睹。随着迭戈·科斯塔和年轻球员的崛起，托雷斯在西班牙队中的主力位置已不保，甚至有无缘巴西世界杯的可能，他能排到第四唯一的解释就是当年在马赛和利物浦的出色表现了。

排名第十的亨利也属于啃老本型。不过，亨利已到职业生涯的暮年，正在美国职业大联盟养老，那里足球水平相对较低，球量少市场大，情况与托雷斯不同。

榜单中排名第五至第九的分别是鲁尼、伊涅斯塔、内马尔、卡西利亚斯、伊布拉希莫维奇，相对来说争议不大。专业公司费尽九牛二虎之力，用了很多大大小小的指标得到的排名为何会有颇多争议？答案很简单，在足球领域，表现最有说服力，表现好就有品牌有价值，否则一切都是空中楼阁。球员市场价值榜最大的问题一些位次排名与表现的相关性不明显。因此，对这类榜单，看看则已，千万不要迷信。别忘了我们身边就有一个教练，在一个教练排名中，库卡位居世界第9，比里皮还高，可结果呢？

家庭剧《孙老倔的幸福》演绎荧屏年代秀

李幼斌变身“倔老头儿”

直击看点

本报记者 卞文超

据华策影视消息，5月28日，《孙老倔的幸福》剧组在北京召开新闻发布会。导演曾晓欣、编剧娟子携李幼斌、朱茵、洪剑涛、王晴、罗刚、梁丹妮等亮相。这部家庭温暖轻喜剧目前正在北京热拍，讲述了有着不同人生观、价值观、生活观的一家人共同的追梦历程。

家庭不只是婚姻、婆媳

《孙老倔的幸福》以孙老倔一家之长的鲜活形象统领，勾勒出他与亲家、子女、孙辈之间斗智斗勇的各种精彩故事，演绎一场有笑有泪的荧屏年代秀。

在导演曾晓欣看来，国内真正的家庭戏其实不多，他说：“家庭戏和家庭情感戏不一样，不只是你爱我、我爱你。现有的家庭剧，有的把触角放在婚姻关系上、有的放在婆媳上，真正关注家庭本身的几乎可以说没有。把一个家庭的长者、老头，作为男一号的戏更是几乎没有的。”

《孙老倔的幸福》故事节奏快，孙老倔作为大家长，用他独特的方式去化解大家庭里各自的烦恼和矛盾。曾晓欣表示，这部剧其实是一种守望，男主人公孙老倔希望从他开始，这个大家庭其乐融融，每个人都能生活得很美好，为此他愿意付出自己的所有，一切为了这个大家庭的幸福。这和很多普通老百姓的观念相吻合。

借老人戏讲年轻人故事

娟子说：“孙老倔的喜悦就在于，他身上出的是好笑的事情，但本人却很认真，不当是一个闹剧。”她认为这个老头儿虽然倔，却倔得有点“萌”。

李幼斌倔得有点“萌”

孙老倔的家庭很普通，但同时又很独特。老中青三代同在一个屋檐下，孙老倔为了拉近与90后孙女的距离，主动学起了网络社交，唱起了流行歌曲，让这部戏有了轻松的观点。

这不是李幼斌第一次演家庭戏，这一回他担心自己的造型不够老。导演曾晓欣说：“他只要到了现场，整个形体都放松下来，腿也弯了，背也驼了，一天都会保持这个状态。来的第一天，他就问我，我是不是不显老啊，他担心自己不够老，老想把自己往老态上做。”

在《孙老倔的幸福》中，李幼斌饰演的孙老倔是个单纯乐观却闲不住的老头儿，家里上上下下大大小小的事他都操心。虽到了花甲之年，可年轻时的那股子倔劲分毫未减。操心完了侄女的婚事，为孙女的恋爱开展了家庭抗战，还为抱上孙子里外忙乎……

娟子说：“孙老倔的喜悦就在于，他身上出的是好笑的事情，但本人却很认真，不当是一个闹剧。”她认为这个老头儿虽然倔，却倔得有点“萌”。



CFP 报道

当地时间5月28日，电影《明日边缘》(The Edge of Tomorrow)在英国伦敦举行盛大首映礼。主演汤姆·克鲁斯、Tony Way、艾米莉·布朗特(上图)亮相助阵。

连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com

撬出历史深处的真相——

中国1946

张正隆



27 张治中说，兄等试想：中共军队悉数撤退至黄河以北，而据有黄河以北之地区，岂非分疆而治，欲三分天下有其一？即就军队数字而言，民国二十六年中共要求编为三个师……后到民国三十二年要求增为十二个师，去年要求增至十六个师，事隔一年，现在复要求增至四十八个师，较之抗战初期之三个师，已增加十六倍。兄等所要求者距离中央所能允许者如此之大，复何能讨论！

王若飞同志当即指出，现在我方官兵都极愤慨，汉奸军队已获得中央之委任，而中共抗日部队反而不能得到中央之承认。须知中共军队，即令不获中央之承认，不获中央之接济，亦能生存发展。

10月5日谈解放区问题：张治中提出一个“折衷方案”：即用“行政专员区来解决这一问题”。张治中说，凡中共统治地区如数县联成一片者，即可由中共推荐行政督察专员。

周恩来同志说，在苏北、皖北等地可用此办法解决问题，至于冀、鲁、热、察四省，大部分甚至整个省区均在我方治理下，自不可与此相提并论。

张群提出中共所指的解放区，多

不能算为解放区，其一，建立时间短；其二，多属日寇宣布投降后才占领的区域。

周恩来同志指出，解放区之存在，乃一历史事实。岳军、文白二兄提出我方在六月以前所解放之县城仅六十余县，此固属事实。但八月十日以后，所解放之各县亦皆夺自敌手，且经过战斗者，此等县城，大部分经过我方长期的包围，其乡镇之选举早已完成。故一旦县城收复，实行全县选举，即无困难。现在冀、鲁、察、热四省大部分均在我手，中央必欲置一省府，岂非等于虚设。我以为现在解放区问题不能解决，依旧是心理的问题。在中央以为地方如归中共治理，而军队又驻在当地，则一切归中共包办，中央将永不能插手矣。在我方则以为解放区之成立，乃我方多年奋斗所得之结果，诸如减租减息，以及民主作风与制度规模已具，若不继续加以维持培植，而令孙防鲁、何思源主持当地之行政，则无不为其摧残者。故我主张暂维现状，而将问题提交政治会议解决。坦白言之，即欲请国共两方面以外之第三方面人士前往解放区实地考察，看看解放区是否真正实行民主，如果真正实行民主，则政府又何必阻拦地方行政的进步。

邵力子表示，既不赞成省级政府实行民选，也不同意由政治会议派专

员往冀鲁考察。他说，何思源等早在鲁境主政，这个事实中共亦应承担。

周恩来同志当即说，中央所委之省府如均在当地领导民众抗战，自无问题。无如冀鲁热三省之省府，抗战时期均不在省境，而何思源虽在鲁境，然其所能领导之地区极为有限，故我等遂有此主张。为求问题之解决，周恩来同志代表中共再作让步。说：我方在珠江与长江流域之部队，可先行撤退，其它大城市之受降与交通线之维持，亦可规定暂行办法，双方遵守。

张治中说，解放区原是战时的产物，现在战事结束，该当取消。

王若飞同志指出，若谓解放区战后必须取消，则余不敢同意。解放区虽为战时之产物，而所实行者皆为平时之制度与建设。即以民主一点而论，解放区之民主乃以战时发其端，然吾人决不能说民主制度在战后即须取消，其它经济政治文化之措施，莫不如此，皆以民主政治之实施为依据。此乃战时军事以外最宝贵之产物，政治不可不维持之。

张治中说，现在分省而治之要求，不论基于何种理由，均将怀疑为中国之分裂矣。兄等现在斤斤论者，恐中央不实行民主。试问大势如此，中央能违背民主潮流乎！



爆笑版“犯罪实录”——

只有警察知道

马拓

41 “你忘了傅欣欣的母亲在给地打电话时，也说的是给她凑钱还债的事儿。而且傅欣欣单位的同事也听傅欣欣提过借钱的事儿，只不过还没落实。所以说，傅欣欣是想赶紧把钱还了，跟高野两清。而高野极可能不着急让她还钱，然后想方设法旧情复燃！”

“所以傅欣欣没必要刺激高野，只有在高野跟她拉扯不清的时候，两人才可能发生争执。而且高野有那个病，在那种情况下，他也没有那个心力和能力对傅欣欣实施性侵害的。”宋琦看着我。

“你会杀死一个欠你一大笔钱的人吗？你手握着她给你写的欠条，还会成心杀死她？显然不太可能。所以说咱们还要把三个主要嫌疑人都叫过来，挨个儿突审。我觉得这个案子很快就会有结果了。岳斌也很有嫌疑，因为根据高野的回忆，他从傅欣欣房里仓皇跑出的时候，没有关门。而岳斌就住在傅欣欣对门儿，他很可能听见了他们两人争执时发出的动静。”

么声音传出。岳斌还是坚持之前的说法，说是事发前一天晚上熬夜上网，于是事发当天一整天都在睡觉，同样没听到对门儿傅欣欣家有什么异样的声音。

两人的说法如此相近，虽不能说互相矛盾，但的确令人起疑。这时苏玉甫拿着一张纸过来了，对薛队说：“岳斌的手机通话记录显示，事发当天的上午和中午各有一个未接电话，后经核实，一个是他老婆的，一个是他朋友的，他在晚上6点多时分别给这两个电话回拨了过去。而发现傅欣欣尸体的时间是6点半左右。”

“那就对了！凶手已经冒出来了，走吧，跟那个快递员对对故事！”薛队带着所有人到了讯问室。李守言坐在椅子上格外淡定。薛队笑着说：“小兄弟，没想到你年纪轻轻，心理素质这么好，而且逻辑思维也很缜密。只不过网恢恢疏而不漏，我们还是把你给揪出来了。”

“我想您一定是搞错了。我怎么配合工作，随叫随到，怎么可能是杀人凶手？再说我压根儿不认识傅欣欣啊，杀人总要有动机的啊！”李守言脸上掠过一丝吃惊，但很快平静下来。

薛队笑笑，反问：“你早就知道你上错楼层了对不对？只不过想让我们以为你至今还蒙在鼓里，所以一步一

步暗示，让我们发现这个误会，对不对？”

“当然不对了。我上错了就是上错了，为什么要掩饰？”

“那我再问你一个问题，你说当时以为傅欣欣不在家，给她打了电话，可是她的手机通话记录里并没有来自你的未接来电。这又是为什么？”

“被凶手删了呗！那我怎么知道，她的手机又没在我手里。”李守言显得有些不耐烦了。

“那我就来帮你完完整整地还原一下事情的经过吧。你要仔仔细细地听，李守言同志。”薛队说。按薛队的说法，当天李守言到傅欣欣家送快递，在单元门上按了傅欣欣的门铃，此时的傅欣欣给他打开了单元门，而且一并把屋门也打开。但就在这时候傅欣欣的母亲给她打了电话，她在接电话之际高野便尾随着李守言上了楼。李守言上错了楼层，当时还浑然不觉，高野却不会上错，见傅欣欣房门打开，就直接走了进去，开始和傅欣欣打麻将。而楼上的李守言在敲门无果后也听到了楼下的动静，下来躲在角落里一看究竟，然后发现高野很快仓皇跑出，连屋门也没关。因为好奇，李守言便推门进去，发现傅欣欣躺在了门厅的地上。